

钟情杏鲍菇的“创业达人”

作为土生土长的双墩人,王沈早年创业有成,淘到人生的“第一桶金”。怀着回乡二次创业的梦想,2012年他回到家乡,和三个好朋友投资4600多万元,建立了年产6000吨杏鲍菇工厂化生产基地……

走进位于双墩镇兴岭村的四龙聚食用菌生产基地,几栋厂房立即进入人们的眼帘。走进菇房生产厂房,婴儿胳膊粗般的杏鲍菇整齐地排列在出菇房的架子上,场景甚是壮观。王沈说:“当初到福建那边考察杏鲍菇生产项目,感觉这个项目还可以,因为我们合肥市场没有这种食用菌,所以立即就考虑投

这个项目了。”
“杏鲍菇为什么叫杏鲍菇?就是因为有杏仁的味道、鲍鱼口感,所以才叫杏鲍菇。”王沈说,“生产杏鲍菇的原料为甘蔗渣、木屑、玉米芯,可以说是变废为宝。从打包、灭菌、冷却、接种、培养到出菇,55天左右,杏鲍菇便‘破袋而出’。基地每天生产杏鲍菇可达16吨。”

产量大了,销售怎么办?王沈说:“我们生产的杏鲍菇主要销往合肥市的周谷堆批发市场,再由周谷堆批发市场向全国各地发货。”
四龙聚食用菌生产基地采用“公司+农户”的生

产模式,目前已带动了周边100多户农民在这里务工挣钱。兴岭村北头村民组村民彭玉霞在基地一干就是两年。她高兴地说:“在基地里干活,一个月能拿到2000多块钱的收入,比在外面打工差不了多少,而且抓点紧干完活就可以回家做点家务照顾家人,还不误农活。”

王沈表示,四龙聚食用菌生产基地在常年培植杏鲍菇的基础上,今年还将利用生产杏鲍菇废弃的菌苞,发展双孢菇等其他食用菌,从而带动周边更多农户致富奔小康。
(杨维礼 陶翠芸)

借力借智发展“生态旅游”

杜集乡邀请媒体人“支招”

近年来,杜集乡紧扣“看得见林海、看得见水库、闻得到花香、记得住乡愁”这一理念,围绕特色抓农业,立足生态兴旅游,乡内已拥有杜集鸟岛、五七干校等众多乡土旅游资源。针对下一步如何进一步扩大“生态杜集”的知名度和美誉度,4月13日,杜集乡邀请凤凰网、安徽日报、安徽商报、合肥晚报

等媒体的有关负责人及记者,通过实地走访,了解杜集,同时集思广益,充分发挥媒体的宣传推广优势,让更多的人更好地认识和发现杜集之美。
活动中,媒体人切身感受了杜集的生态环境、优美的乡村风光和生态杜集建设的成就。大家在赞赏杜集良好的生态环境以外,纷纷对杜集旅游的发

展提出了许多建设性的意见和建议。一致希望杜集创新营销创意,精心组织实施,以“鸟岛”等为导火索,“引爆”生态杜集游。
此次活动,通过谈感受、话发展、提建议方式,大家畅所欲言,共同为“生态杜集”的旅游发展献计献策,收到了良好的效果。
(张文 王立顺 王娟)

岗集镇一社居委报账员侵占公款获刑

作为一名镇社居委报账员,本应对其工作认真负责,但却利用职务上的便利,重复报销聘用人员工资并予以侵吞。1月19日,长丰县检察院以吴林峰涉嫌侵犯职务侵占罪向该县法院提起公诉,1月28日,吴

林峰被长丰县人民法院判处有期徒刑一年零一个月,缓刑一年零六个月。
吴林峰在担任岗集镇岗集社居委报账员期间,于2014年1月21日填写长丰县村级财务支出报销单据并附三张领条,对

2013年度该社居委聘用的三人工资共计31000元进行报销。同年9月22日,又填写报销单据,制作三人工资发放清单并代签,重复报销了31000元予以侵吞。案发后,31000元已被追回。(王开越)

“美丽罗塘”怎么建 咱们群众说了算

4月11日上午,罗塘乡罗塘社区村部里聚集了30多位村民代表,就上海华东建设发展设计有限公司专家设计的《罗塘社区美丽乡村建设规划稿》进

行了集中讨论,并拍板定稿。
讨论现场气氛十分热烈,村民代表们在认真聆听美丽乡村建设规划介绍后,纷纷就美丽乡村建设

方案和设计提出了自己的看法和意见,设计公司专家认真记录了村民代表们的意见,并表示回去以后将一一对照进行修改完善。
(王振 许浩)

微信“扫一扫” 计生政策尽知晓

“开通了人口服务微信,我到镇计生办办事更方便了”。近日,在下塘镇计生便民服务中心,前来办理《生育证》的上杨组群众杨雪松夫妇俩高兴地说着,他俩先是通过微信公众平台查询相关政策及办证程序,及时准备好有关材料,来大厅只要几分钟就办好了二孩生育证。为此,她在微信公众号点了个满意的“赞”。

为了畅通民意反应渠道,更高效地为广大育龄群众服务,让更多的群众关注下塘镇卫生计生事业

的发展,下塘镇于今年3月8日开通了长丰县下塘镇人民政府人口服务微信公众平台,并将微信公众平台的二维码做成展板放在了一楼大厅最为醒目位置,群众只要用手机扫一扫二维码,便可以及时加入该镇的微信公众平台,及时了解到下塘镇发布的最新卫生和计生工作动态、计生资讯、政策解读、健康知识、服务信息等。
据悉,下塘镇计生办积极适应新形势的发展要求,突破传统计生宣传模

式,要求全镇各村(社区)开通微信并加入下塘镇人民政府人口服务公众号,利用微信公众平台做好计生宣传工作,如最新人口计生政策资讯、公开信息、宣传活动、免费体检、健康讲座等重要信息,实时发送至育龄群众的手机上。通过微信公众平台,不但方便了育龄群众及时掌握人口计生信息、方便快捷办理业务、共同参与人口计生监督管理,也使基层计生工作人员的办事效率大大提高。
(陈忠 杨惠琴)

农机具家族又添新伙伴

4月12日上午,县科技推广中心在杨庙镇召开的2016年小麦赤霉病专业化防治暨绿色防控现场会上,一台自走式喷杆喷雾机吸引了现场乡镇农业综合站长、种粮大户和植保专业合作社等与会人员的眼球。只见它由一名机械手坐在上面操作,机器在麦田里自由走动,农药被稀释成雾状喷洒在正在扬花的麦穗上。

“这台机器喷洒宽度达12米多,是自吸式装水,自动搅拌药品,如果由两个人轮流操作,一天可喷洒农田四五百亩。是以前使用的背负式喷雾器的10倍以上。”杨庙镇彗铺机防合作社理事长杨兆全说。“这种机器的特点主要是雾化大,可减少药物的使用量,从而达到绿色环保的作用。我们去年秋天开始试用后,感觉很实用。”
据县科技推广中心副主任、县植保站站长魏发胜介绍,每年的四五月份都是



小麦赤霉病的高发期,这种病虫害是小麦生长过程中危害最大的一种,可造成小麦在抽穗扬花期枯萎、红粉。如果麦穗的病粒超过5%,就失去了商品价值,人畜食用后就会中毒。所以每年在小麦扬花期至少要喷一至二次药。为了做好防控,县科技中心今年提前作好准备,已将药品采购回来分发至各村和种粮大户手中,做到了全覆盖。
杨庙镇十井村春田家

庭农场场长马长春说,他去年种了600亩小麦,因为在赤霉病发作期间下了两次大雨,防治不及时,生产出来的小麦,国家粮库不收,损失惨重。今年他们的农场实施了绿色小麦高产攻关模式项目,将在雨季到来前做好防控好病虫害。
据了解,现场会当天,出动担架式喷雾机11部,机动喷雾器30部,自走式喷杆喷雾机1台,防治面积达2200亩。
(杨慧)

县重点局加强党风廉政警示教育

为扎实推进反腐倡廉教育,增强干部职工廉洁自律意识,预防职务犯罪,4月12日上午,县重点局邀请县委派驻南部纪检组组长胡雪峻做党风廉政教育专题警示教育培训。
会上介绍了新形势下反腐倡廉工作的态势;阐述了机关工作人员如何打好

“三根桩”,即找准平衡点、找准立足点、找准风险点,实现美好人生愿景;分享了通过“生命不再超载、家庭充满阳光、让工作成就人生”途径做到廉洁奉公。
整场教育培训活动主题鲜明、案例典型、深入浅出,理论联系实际,问题剖析深刻。活动反响强烈,使

全体干部职工对“十八大”后党风廉政建设和反腐败工作有了更深刻的认识。一组组数据、一个个身边的案例深深触动了每位职工的心灵,大家纷纷表示要牢记使命,坚守底线,实现干净做事、健康生活,为全县重点工程建设工作再立新功。
(程奇)



日前,朱巷镇举办民兵应急分队暨预备役高炮六连整组点验大会,进行了人员呼点,新入队的民兵代表进行了宣誓和发言。与会人员对怎样做一名合格的民兵预备役战士,相关法律赋予预备役战士的职责等方面进行了学习。(张文 雍刚)

防范抵制邪教 建设美好乡村

23、《中华人民共和国刑法》对邪教犯罪活动有何处罚规定?
《中华人民共和国刑法》第三百条规定:组织和利用会道门、邪教组织或者利用迷信破坏国家法律、行政法规实施的,处三年以上七年以下有期徒刑;情节特别严重的,处七年以上有期徒刑。
组织和利用会道门、邪

教组织或者利用迷信蒙骗他人,致人死亡的,依照前款的规定处罚。
组织和利用会道门、邪教组织或者利用迷信奸淫妇女、诈骗财物的,分别依照本法第二百三十六条、第二百六十六条的规定定罪处罚。
(未完待续)

此外,根据“两高”司法解释,还可以依据危害国家安全罪、危害公共安全罪、破坏社会主义市场经济秩序罪、侵害公民人身和财产权利罪、妨害社会管理秩序罪的有关规定予以处罚。
(未完待续)

崇尚科学 反对邪教
本栏目由县委政法委协办